
 

 

Z A P I S N I K 

sa Šeste sjednice Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju 

i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore 27. saziva, održane 29. jula 2021. godine 

 

 

Sjednica je počela u 11 sati i 30 minuta. 

Predsjedavao je Dragan Krapović, predsjednik Odbora. 

 Sjednici su prisustvovali/e poslanici/e, članovi/ce Odbora: Genci Nimanbegu, Jelena 

Božović, Dejan Đurović, Danijela Đurović, Milo Božović, dr Predrag Sekulić, Jovanka Laličić 

i Bogdan Fatić. 

 Sjednici nijesu prisustvovali/e poslanici/e, članovi/ce Odbora: Slaven Radunović, Suada 

Zoronjić, Nikola Rakočević i Kenana Strujić Harbić. 

 U skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine sjednici je prisustvovala poslanica 

Simonida Kordić, umjesto odsutnog poslanika Slavena Radunovića i poslanica Božena Jelušić, 

umjesto odsutne poslanice Suade Zoronjić. 

 Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, predsjednik 

Odbora Dragan Krapović predložio je da se dnevni red sjednice dopuni sljedećom tačkom: 

 

1. Izjašnjavanje o izvještaju koji sadrži ocjene i stavove sa Konsultativnog saslušanja mr 

Aleksandra Stijovića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, na temu: 

„Problemi koji se odnose na subvencije za proizvedeno mlijeko, povećanje cijena stočne 

hrane, problem sa akcizama na gorivo, problemi sa otkupom hrane i problematika 

ostvarivanja kreditne podrške poljoprivrednicima (stočarima)“.  

 

Nakon što je Odbor prihvatio dopunu dnevnog reda za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 

DNEVNI RED: 

 

-Usvajanje zapisnika sa Treće sjednice Odbora- 

-Usvajanje zapisnika sa Četvrte sjednice Odbora- 

 

1. Izjašnjavanje o izvještaju i predloženim zaključcima sa kontrolnog saslušanja prof. dr 

Ratka Mitrovića, ministra ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, na temu: 

“Stanje u oblasti prostornog planiranja u Crnoj Gori”; 

2. Izjašnjavanje o izvještaju koji sadrži ocjene i stavove sa konsultativnog saslušanja mr 

Aleksandra Stijovića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, na temu: 

„Problemi koji se odnose na subvencije za proizvedeno mlijeko, povećanje cijena stočne 

hrane, problem sa akcizama na gorivo, problemi sa otkupom hrane i problematika 

ostvarivanja kreditne podrške poljoprivrednicima (stočarima)“.  

3. Tekuća pitanja. 

 

* * * 

Zapisnik sa Treće sjednice Odbora usvojen je jednoglasno. 

Zapisnik sa Četvrte sjednice Odbora usvojen je jednoglasno 

* * * 
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1. Prva tačka dnevnog reda - Izjašnjavanje o Izvještaju i predloženim zaključcima sa 

kontrolnog saslušanja prof. dr Ratka Mitrovića, ministra ekologije, prostornog 

planiranja i urbanizma, na temu: “Stanje u oblasti prostornog planiranja u Crnoj 

Gori”; 

 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović upoznao je članove Odbora da je u skladu sa 

članom 77 Poslovnika Skupštine Crne Gore predložio zaključke shodno diskusiji sa kontrolnog 

saslušanja kao i dostavljenim predlozima od strane poslaničkog kluba „Demokratski front“ i 

poslanika dr Predraga Sekulića. Podsjetio je da je Nacrt izvještaja sa Predlogom zaključaka 

dostavljen je putem elektronske pošte i otvorio diskusiju. 

 

Poslanik dr Predrag Sekulić ukazao je da niko od poslanika koji su učestvovali u 

raspravi na kontrolnom saslušanju ministra Mitrovića nije dobio zadovoljavajuće odgovore na 

poslanička pitanja. S tim u vezi, predložio je da Odbor podnese Skupštini Predlog za 

interpelaciju rada Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma.  

 

Poslanik Dejan Đurović predložio je da se dopuni zaključak kojim će se tražiti od 

Vlade da objavi javno Odluku o izboru rukovodioca i objasni način na koji je izabran 

rukovodilac tima. Zatražio je objašnjenje zašto u predloženim zaključcima nema Plana 

generalne regulacije i ukazao da su pojedini zaključci u suprotnosti. 

 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović u dijelu koji se odnosi na pokretanje postupka 

interpelacije iskazao je stav da u ovom trenutku pokretanje takvog pitanja nije svrsishodno ali 

da ostavlja mogućnost da se i takav predlog stavi na glasanje. Na osnovu izlaganja poslanika 

Đurovića rekao je da predlog ministra o izboru rukovodioca tima za izradu PPCG nije prošao 

na sjednici Vlade i smatra da je iz tog razloga ostala da važi prethodna Odluka. Predložio je da 

predlog zaključka koji se odnosi na Odluku o izboru rukovodioca bude dopuna predloženih 

zaključaka. Ukazao je da novim Zakonom treba utvrditi nove kategorije planova i da nije realno 

očekivati donošenje Plana generalne regulacije prije donošenja novog Zakona. Dodatno je 

obrazložio suštinu predloženih zaključaka za koje je poslanik Đurović mišljenja da se mogu 

naći u koliziji. 

 

Poslanik Predrag Sekulić nije tražio da se glasa o njegovim predlozima zaključaka ali 

je iznio stav da predsjednik Odbora zajedno sa članovima parlamentarne većine preuzima 

odgovornost za politiku koju vodi ova Vlada i Ministarstva o ovoj oblasti.  

 

Poslanik Dejan Đurović je istakao da je potrebno tražiti informaciju od Ministarstva 

da precizno navedu na osnovu koje oduke ministra je izabran novi rukovodilac izrade PPCG-a 

i da li je sve urađeno u skladu sa zakonom. 

 

**** 

Na zahtjev poslaničkog kluba „Demokratski front“ predsjednik Odbora Dragan 

Krapović je odredio pauzu u trajanju od 12:00 do 12:55 sati. 

 

************ 

Zamjenik predsjednika Odbora Genci Nimanbegu ocijenio je neprihvatljivim odnos 

ministra ekologije, prostornog planiranja i urbanizma prema onom što su nadležnosti Skupštine 

zbog nedostavljanja pisanog odgovora na pitanja koja su bila predmet kontrolnog saslušanja i 

smatra da to jeste osnova za pokretanje postupka interpelacije. Ukazao je da u predloženim 

zaključcima nedostaje pitanje decentralizacije planiranja prostora u Crnoj Gori, da su evidentne 
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suprotnosti između pojedinih zaključaka i ukazao da je potrebno što prije donijeti novi Zakon 

o planiranju prostora koji po njegovom mišljenu treba razdvojiti na Zakon o legalizaciji i Zakon 

o planiranju prostora. Istakao je da od ministra nije dobio odgovore koji se odnose na 

nadležnosti Ministarstva da odlučuju o razvoju prostora u opštini Ulcinj a tiču se lokacija na 

Adi Bojani, Velikoj Plaži kao i izgradnji Jadransko – jonske magistrale.  

 

Poslanica Božena Jelušić predložila je da se predlozi zaključaka dopune na način da se 

Uprava za zaštitu kulturnih dobara uključi u pripremu Prostornog plana Crne Gore. Saglasna je 

sa stavom da treba donijeti novi Zakon o planiranju prostora koji će da bude podijeljen u više 

akata i napomenula da do donošenja novog akta u planiranju prostora treba nastaviti sa 

izgradnjom saobraćajne infrastrukture koja je od značaja za neku zajednicu. Mišljenja je da se 

umjesto termina „poziva“ u predlozima zaključaka treba koristiti  riječ „preporučuje“. Kad je 

riječ o izboru rukovodioca za izradu PPCG, u cilju obezbijeđivanja povjerenja prilikom njegove 

pripreme, predložila je da u procesu izrade bude uključena radna revizija koja bi obezbijedila 

potpunu kontrolu tog dokumenta. 

 

Poslanik Dejan Đurović, komentarišući izlaganje poslanice Jelušić, predložio je da se 

prilikom pripreme PPCG-a, pored Uprave za zaštitu kulturnih dobara uključi Arhitektonski 

fakultet.  

 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović rekao je da u pravcu postizanja kompromisa 

saglasan je sa stavom poslanika Đurovića i Nimanbegua, da se određeni predlog zaključka  briše 

ali da pri tome drugi zaključci ostanu nepromijenjeni.  

 

Zamjenik predsjednika Odbora Genci Nimanbegu smatra da se predloženim 

zaključkom kojim se Vlada poziva da osnuje Zavod za planiranje prostora, prihvata dalja 

centralizacija vlasti u oblasti planiranja prostora. Saopštio je da ostaje pri stavu da treba politiku 

planiranja prostora voditi ka decentralizaciji i podsjetio na probleme sa nelegalnom gradnjom i 

nedostatkom inspektorske službe koja može da spriječi pomenuti problem. 

 

Poslanik Milo Božović podržao je predlog za decentralizacijom prostora odnosno da se 

nadležnost za planove nižeg reda vrati lokalnim samoupravama i smatra da to treba da bude 

jedan od zaključaka. Podsjetio je da je poslanički klub „Demokratski front“ predložio da jedan 

od zaključaka bude povlačenje i poništenje Odluke o izradi prostorno – urbanističkog plana za 

Budvu iz razloga što su smatrali da nije urađena dobro, a imajući u vidu probleme koji se mogu 

pojaviti zbog usvajanja Stručnog uputstva za PUP „Budva“. Shodno tome mišljenja je da bi 

trebalo odustati od pojedinih zaključaka. Predložio je da se jedan od zaključaka dopuni na način 

što se preporučuje formiranje stručnog tima za izradu Državnih smjernica razvoja arhitekture 

kao i da kompletan proces bude transparentan i predstavljen stručnoj javnosti od samog početka. 

 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović istakao je da je izrada Državnih smjernica 

razvoja arhitekture u nadležnosti glavnog državnog arhitekte i da očekuje da će se one naći na 

javnoj raspravi. Kad je u pitanju predlog zaključaka kazao je da je zaključke formulisao u 

odnosu na ono što je bila dominantna rasprava sa kontrolnog saslušanja, a to je problem u vezi 

sa usvojenim Stručnim uputstvom za PUP „Budva“, na koje su ukazali poslanici 

„Demokratskog fronta“, što je razlog da su predloženi u formi zaključaka.  

 

Poslanik Milo Božović smatra da pojedini zaključci predloženi u takvoj formi 

nepotpuni, da gube smisao onoga što je stvarno njihova namjena i da je to razlog za njihovo 

povlačenje. 
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Predsjednik Odbora Dragan Krapović smatra da predloženi zaključci jasno 

targetiraju probleme i da je jako dobro da se od Ministarstva dobiju decidni odgovori na 

postavljena pitanja.  

 

Poslanik Dejan Đurović ukazao je da je formiranje Zavoda o planiranju prostora 

suprotno zakonskim propisima i da suština predloženih zaključaka treba da bude ukazivanje na 

obavezu poštovanja zakonski propisane procedure.  

 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović komentarišući osnivanje Zavoda za prostorno 

planiranje podsjetio je da u zaključcima navedeno da Skupština poziva Vladu da osnuje Zavod 

nakon donošenja novog Zakona o planiranju prostora i da u skladu sa tim treba postupiti i 

sačekati da Vlada predloži Zakon kako bi se upoznali sa opredjeljenjem po pitanju osnivanja 

Zavoda.   

 

Zamjenik predsjednika Odbora Genci Nimanbegu smatra da zaključak u 

predloženoj formi nije dobar jer Ministarstvo nema zakonsku osnovu za osnivanje Zakona. 

 

Poslanica Danijela Đurović ukazala je da pitanje decentralizacije odnosno namjere 

vraćanja upravljanja prostorom na nivo lokalnih samouprava nema nigdje u zaključcima i 

smatra da bi trebalo unijeti dio u kojem se kaže da Odbor preporučuje da se zakonskim 

rješenjem definiše decentralizacija u oblasti planiranja prostora i da u vezi sa tim Ministarstvo 

razmotri svrsishodnost i potrebu osnivanja Zavoda za planiranje prostora i urbanizam. Istakla 

je da u posebnom zaključku Odbora treba konstatovati da sada ne postoji zakonski osnov za 

osnivanje Zavoda.  

 

Poslanica Božena Jelušić, komentarišući predložene zaključke, smatra da je u ovom 

momentu za Budvu potreban pojačan nadzor u oblasti upravljanja prostorom da bi se na taj 

način sanirale posljedice gradnje u prethodnom periodu. Mišljenja je da predloženim 

zaključcima treba ukazati na pitanje decentralizacije.  

 

Poslanik Milo Božović pojasnio je neke od razloga zbog kojih je predloženo brisanje 

dva zaključaka koji se odnose na Odluku o izradi PUP-a „Budva“ jer ista nije donesena u skladu 

sa zakonskim propisima, a predloženi zaključci su obesmislili predlog Demokratskog fronta. 

Upoznao je da Ministarstvo pri donošenju Programskog zadatka za izradu PUP-a „Budva“ nije 

sarađivalo sa lokalnom zajednicom. Ukazao je da treba poništiti Odluku o izradi PUP-a 

„Budva“ i donijeti novu Odluku koja će da bude urađena u skladu sa Zakonom. 

 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović je mišljenja da su predloženi zaključci 

opravdani i podsjetio da Ministarstvo treba da da odgovore na pitanja koji nijesu dati tokom 

održavanja kontrolnog saslušanja.   

 

Poslanica Jelena Božović istakla je da treba preispitati osnivanje Zavoda i vratiti 

ingerencije opštinama u donošenju lokalnih planskih dokumenata. Ukazala je na važnost 

izgradnje Aerodroma Berane i skijalište „Lokve“ i podržala predlog zaključka koji na to 

ukazuje, imajući u vidu da se radi o projektima od regionalnog značaja. 

 

************* 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović je odredio pauzu u 14 sati, a sjednica je 

nastavljena u 14 sati i 35 minuta. 
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************* 

Od predloženih devet zaključaka, Odbor je utvrdio sedam. Dva zaključka (br. 5 i 6) 

nijesu dobili potrebnu većinu, predlog zaključka broj 7 je preformulisan, pa su nakon 

prenumeracije zaključci br. 7, 8 i 9 su postali zaključci br. 5, 6 i 7.  

 

S tim u vezi, Odbor je sa osam glasova “ZA” utvrdio zaključke br. 2, 3 i 4, a sa sedam 

glasova “ZA“ i jednim glasom “UZDRŽAN” utvrdio zaključke br. 1, 5, 6 i 7. Odbor je odlučio 

da predloži Skupštini da usvoji sljedeće: 

 

ZAKLJUČKE 

1. Skupština Crne Gore poziva Vladu Crne Gore da intenzivira rad na pripremi Prostornog 

plana Crne Gore (PPCG) i isti dostavi Skupštini najkasnije do aprila 2022. godine. 

Takođe, potrebno je da se Odluka o izboru rukovodioca tima za pripremu PPCG-a 

objavi javno i objasni način na koji je izabran (s obzirom na nejasno izjašnjenje ministra 

Mitrovića). Prilikom pripreme PPCG-a neophodno je da pored Ministarstva ekologije, 

planiranja prostora i urbanizma budu uključeni naročito: Ministarstvo ekonomskog 

razvoja, Ministarstvo kapitalnih investicija i Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i 

vodoprivrede, Uprava za zaštitu kulturnih dobara i Arhitektonski fakultet kako bi se 

postigla horizontalna usaglašenost i izbjegla nekoordinisanost resora prilikom 

realizacije projekata kao što su: trasa jadranskog  gasovoda, vjetroelektrane na 

Brajićima (za koje je ocijenjeno da nema osnova za izdavanje urbanističko- tehničkih 

uslova), otvaranje brze jadranske ceste, aerodrom Berane, skijalište “Lokve”, i drugi 

projekti od značaja. 

2. Skupština Crne Gore poziva Vladu Crne Gore da intenzivira rad na izmjenama 

regulative u oblasti planiranja prostora i izgradnje objekata, naročito: 

 Pripremi izmjena i dopuna Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata; 

 Pripremi novog Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata, najkasnije do 

februara 2022. godine (Nacrt zakona da bude pripremljen do kraja 2021. godine i da 

se do kraja avgusta 2021. godine objave imena članova radne grupe zadužene za 

izradu zakona. Odbor je mišljenja da je postojeći Zakon potrebno podijeliti u više 

zakonskih akata i donijeti zakon o regulisanju profesija kako bi se definisalo šta koja 

struka može da radi u skladu sa profesionalnom edukacijom. Predlog je da se 

pozitivni Zakon podijeli na:  

 Zakon o planiranju prostora; 

 Zakon o izgradnji objekata; 

 Zakon o legalizaciji bespravno sagrađenih objekata, sa potrebnim 

podzakonskim aktima; 

 Zakon o arhitektonskim i inženjerskim poslovima u prostornom planiranju, 

projektovanju i građenju. 

- Izrada i donošenje podzakonskih akata iz oblasti stanovanja, po hitnom postupku. 

3. Skupština Crne Gore poziva Vladu Crne Gore da preko Ministarstva ekologije, 

planiranja prostora i urbanizma (Direktorat za planiranje-Direkcija za praćenje stanja u 

prostoru u saradnji sa Direktoratom za informacioni sistem i projekte, drugim 

direktoratima, organima uprave, lokalnim sekretarijatima za urbanizam i javnim 

institucijama), najkasnije do aprila 2022. godine, uspostavi baze prostornih podataka, 

koje će biti kvalitetan osnov za pripremu prostorno planske dokumentacije na lokalnom 
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nivou i za prirodnu i kulturnu baštinu, koja treba da uslijedi najkasnije u roku od godinu 

dana od dana donošenja PPCG-a. 

4. Skupština Crne Gore konstatuje da je neophodno da Ministarstvo nadležno za poslove 

prostornog planiranja i izgradnje objekata dostavi Odboru za turizam, poljoprivredu, 

ekologiju i prostorno planiranje, najkasnije do kraja septembra 2021. godine, izvještaj 

koji naročito sadrži: 

 informaciju sa kojim partnerima (iz Sjeverne Makedonije, Srbije, Njemačke i 

Hrvatske) i na osnovu kojih ugovora Ministarstvo radi digitalizaciju, šta se tačno 

digitalizuje, na koji način i koja je svrha; 

 Da li je donijet podzakonski akt na osnovu kojeg se obavlja digitalizacija; 

 Da li se digitalizuju podaci različitih kategorija koji su potrebni planerima za izradu 

planova; 

 Da li se digitalizuju stari detaljni planovi, imajući u vidu da prostorni planovi nemaju 

uglavnom direktno sprovođenje i iz njih ne mogu proisteći podaci na nivou parcela 

o urbanističko-tehničkim uslovima; 

 Plan uspostavljanja informacionog sistema prostornih podataka i plan unapređenja 

geoportala, u saradnji sa Upravom za katastar i državnu imovinu.  

5. Skupština Crne Gore je stava da se nadležnost planiranja prostora mora vratiti lokalnim 

samoupravama, decentralizovati, te u tom smislu se mora razmotriti opravdanost 

osnivanja Zavoda za prostorno planiranje i urbanizam Crne Gore. Ukoliko se odluči da 

se osnuje Zavod, isti je potrebno osnovati nakon donošenja novog Zakona o planiranju 

prostora i izgradnji objekata, a neposredno prije donošenja PPCG-a, odnosno prije 

početka izrade nove prostorno-planske dokumentacije na centralnom i lokalnom nivou.  

6. Skupština Crne Gore poziva Vladu Crne Gore da se do kraja 2021. godine donesu 

Državne smjernice razvoja arhitekture kao sveobuhvatan dokument koji identifikuje 

ključne probleme, nudi mehanizme i dinamiku za njihovo rješavanje i propisuje jasna 

pravila rada arhitektonske struke, u odnosu na specifičnost prostora Crne Gore. 

7. Skupština Crne Gore poziva Vladu Crne Gore da se do kraja 2021. godine donesu svi 

detaljni urbanistički planovi i lokalne studije lokacije čija je izrada u toku, a koju je 

svrsishodno dovesti do kraja, kako bi prostor bio planski obrađen prije donošenja novog 

PPCG-a.  

**** 

Za izvjestioca Odbora određen je predsjednik Odbora Dragan Krapović.  

 

2. Druga tačka dnevnog reda - Izjašnjavanje o izvještaju koji sadrži ocjene i stavove 

sa konsultativnog saslušanja mr Aleksandra Stijovića, ministra poljoprivrede, 

šumarstva i vodoprivrede, na temu: „Problemi koji se odnose na subvencije za 

proizvedeno mlijeko, povećanje cijena stočne hrane, problem sa akcizama na 

gorivo, problemi sa otkupom hrane i problematika ostvarivanja kreditne podrške 

poljoprivrednicima (stočarima)“;  

Predsjednik Odbora Dragan Krapović podsjetio je da je shodno održanom 

konsultativnom saslušanju ministra Aleksandra Stijovića ostavljen rok u za dostavljanje 

predloga ocjena i stavova. Kako nije bilo dostavljenih predloga, predsjednik Odbora je 

predložio sljedeće:  
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OCJENE I STAVOVE 

1. Konsultativno saslušanje omogućilo je da se Odbor, na osnovu blagovremeno dostavljenih 

informacija u pisanoj formi i pruženih odgovora tokom saslušanja, upozna sa realizovanim 

aktivnostima u oblasti poljoprivrede, čime je Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i 

vodoprivrede pokazalo primjeren i odgovoran odnos prema Odboru za turizam, 

poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje. 

2. Ohrabruje se Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede da nastavi i intenzivira 

komunikaciju između Vlade Crne Gore, proizvođača i prerađivača. 

3. Odbor je predložio da se u pripremi i realizaciji IPARD III projekta koriguje kriterijum za 

mjeru br. 7 koji se odnosi na nadmorsku visinu, sa ciljem da i ruralna područja koja se 

nalaze na nadmorskoj visini nižoj od 600 m mogu konkurisati za dodjelu sredstava. 

4. Odbor preporučuje da nadležni resori razmotre mogućnost ukidanja akciza na gorivo za 

potrebe poljoprivrede i snižavanja stope poreza na dodatu vrijednost za poljoprivredne 

proizvode. 

 

***** 

Odbor je sa osam glasova “ZA” utvrdio ocjene i stavove br. 2, 3 i 4, a sa sedam glasova 

„ZA“ i jednim glasom „UZDRŽAN” ocjenu/stav br. 1. Odbor je odlučio da shodno članu 73 

stav 5 Poslovnika Skupštine Crne Gore dostavi Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i  

vodoprivrede i Ministarstvu finansija i socijalnog staranja utvrđene ocjene i stavove na dalju 

realizaciju. 

 

3. Treća tačka dnevnog reda – Tekuća pitanja 

Poslanik Dejan Đurović saopštio je da je prilikom dolaska u Skupštinu zajedno sa 

poslanicom Simonidom Kordić imao razgovor sa ribolovcima sa Skadarskog jezera, koju su im 

prenijeli probleme sa kojima se suočavaju zbog nemogućnosti da koriste svoja prevozna 

sredstva za rad, iz razloga što motori za njihova motorna vozila stvaraju određen nivo buke koji 

nije u skladu sa propisima. Shodno tome, predložio je da se njihov problem u narednom periodu 

razmotri kao posebna tačka dnevnog reda sjednice Odbora. 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović prihvatio je predlog poslanika Đurovića uz 

napomenu da je dobro da se njihovo udruženje obrati Odboru pisanim putem kako bi se sa 

navedenim problemima Odbor upoznao početkom jesenjeg zasijedanja i dao doprinos 

rješavanju problema. 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović je u okviru ove tačke dnevnog reda 

članice/ove Odbora informisao da je: 

 

a) Dana 23. jula 2021. godine, putem pisarnice, članicama/ovima Odbora dostavljena 

predstavka gđe Ive Milidragović i odgovor na predstavku koji je uputio Generalni 

sekretar Skupštine Crne Gore. Predstavka se odnosi na onečišćenje akvatorija Luštice. 

Upitao je da li članovi imaju predloga po ovom pitanju. 

 

S tim u  vezi, poslanica Božena Jelušić konstatovala je da Odbor, shodno svojim 

nadležnostima, može urgirati kod nadležnih institucija kako bi se omogućilo sprovođenje 

zakonskih propisa, kontrola njihovog sprovođenja i sankcionisanja, kako bi se navedeni 

problem riješio. 
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Poslanik Genci Nimanbegu smatra da predstavke treba da budu povod za pokretanje 

individualnih inicijativa poslanica/ka za održavanja kontrolnih saslušanja na teme koje 

odgovaraju problemu na koji je putem predstavki ukazano.  

 

Predsjednik Odbora Dragan Krapović je upoznao Odbor da je saglasan sa predlogom 

zamjenika predsjednika Odbora. 

 

b) Poziv za učešće na 30. Ekonomskom forumu u Karpaču, Poljska, od 07-09. 

septembra 2021. godine, dostavljen poslaniku dr Predragu Sekuliću. Kolegijumu 

predsjednika Skupštine je predloženo da poslanik Sekulić uzme učešća na ovom 

događaju. 

 

c) Poziv za pripremni parlamentarni sastanak za 26. Konferenciju Ujedinjenih nacija 

o klimatskim promjenama (COP 26) u Rimu 8. i 9. oktobra 2021. godine i 

parlamentarnog sastanka na COP 26 u Glazgovu 7. novembra 2021. godine dostavljen 

članicama/ovima Odbora putem elektronske pošte. 

Predsjednik je upoznao da su se prijavili poslanici: Slaven Radunović, Predrag Sekulić 

i Danijela Đurović. 

Na predlog predsjednika Odbora, Odbor je odlučio da Delegaciju Odbora na pomenutim 

sastancima čine: 

1. Dragan Krapović, šef Delegacije Odbora; 

2. mr Danijela Đurović, članica Delegacije Odbora; 

3. Slaven Radunović, član Delegacije Odbora. 

 

****************** 

Sjednica je zaključena u 15 sati i 05 minuta. 

 

 

 

Broj: 00-63-10/21- 

 

 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                         PREDSJEDNIK ODBORA                                                                 

            

  mr Milena Kapa                                                                         Dragan Krapović 


